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Ata da 15e Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores de
Itaporanga d'Ajuda, realizada no dia
23 de abrilde 2019.

Presidente em Exercício: Mariza
Alexandre Fontes.
1Ê Secretária em Exercício: Anazilda
Apóstolo Sobral.

Ao vigésimo terceiro dia do mês de abril de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no
Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga d'Ajud4 no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizado na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, compaÍeceram os seguintes Vereadores para deliberarem sobre a 15' Sessão

Ordiniíria, conforme preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de
Vereadores de Itaporanga d'Ajuda: Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente),
Anazilda Apóstolo Sobral (2'Secretáúa), Erivaldo Nery Santos, Silvio Oliveira
Leal e Urânia Silveira Sobral Leite. Ausentes os Vereadores: Ivan Luciano Araújo
(Presidente), Josó Humberto Costa Silveira (1" Secretário), Antônio José Ferreira
Neto, José Edézio Tavares dos Santos, Maria Conceição de Jesus Menezes
Anchieta, Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos

Santos Luduvice. Dando continuidade a Senhora Presidente em Exercício Mariza
Alexandre Fontes, saúda a todo público presente, com a benção de DEUS e de

conformidade com que preceitua a legislação vigente, a Senhora Presidenta em

Exercício declara aberta a Sessão, convida a todos a ficar de pe para rezar a Oração do

Pai Nosso. Ao iniciar o pequeno expediente a mesma passa a palavra a Senhora 1"

Secreúria em Exercicio Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da
justiÍicativa dos Vereadores ausentes:

Os Vereadores: Ivan Luciano Araújo, José Humberto Costa Silveira e Jose

Edézio Tavares dos Santos, o motivo de suas ausências é que estiio

participando da Marcha de Vereadores 2019 em Brasília.

I
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O Vereadot Thiago dos Santos Luduvice. o motivo de sua ausência é problema
de saúde.

Pequeno Expediente

No início do expediente a Senhora Presidente em Exercício convida a Vereadora Uriânia
Silveira Sobral Leite para assumir a 2" Secretaria. Em seguida a mesma passa a palavra
para a Senhora 2' Secretiiria em Exercício para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior,
sendo lida e aprovada por todos os presentes.

Dando continuidade aos Trabalhos a Senhora Presidente em Exercício passa a palavra
para a Senhora l' Secretária em Exercício para fazer a leitura dos OÍicios:

o Oficio de N" 204/2019 - Assembleia Legislativa;
o OÍicio de N" 059/2019 - Poder Executivo;
o OÍicio de N" 01/2019 - Vereadora Anazilda Apostolo Sobral.

Sem mais OÍicios para serem lidos a mesma retoma a palavra a Senhora Presidente em
Exercício. A Senhora Presidente em Exercício passa a palal,ra a Seúora l'Secretaria
em Exercício para dá entrada nas Proposituras:

o Projeto de Lei N' 02612019 de autoria do Poder Executivo.

Sem mais proposituras para dá entrada a mesma retoma a palavra a Senhora Presidente.
Em seguida a Seúora Presidente em Exercício encamiúa o Projeto de Lei de N'
02612019 de autoria do Poder Executivo para as Comissões.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, a Senhora Presidente em Exercício
passa a palavra a Senhora 1' Secretária em Exercicio paru fazeÍ a leitura das

Proposituras em votação:

A Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral pede a Seúora Presidente em Exercício uma
cópia da Ata da Sessão anterior. Onde a Senhora Presidenta em Exercício concede a

solicitação.

o Indicações de N' 037/2019, N' 038/2019, N" 039/2019, N' 0402019 e N'
04ll20l9 ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral;

o Indicação de N' l9l/2019 de autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos.
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Ambas aprovadas por todos os presentes. Sem mais proposituras para ser colocada em
votação a Senhora lu Secretária em Exercício retorna a palavra a Senhora Presidente em
Exercício.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente a Senhora Presidente em Exercício passa a palavra a

Senhora 2" Secretiíria em Exercício a Vereadora Urânia Silveira Sobral Leite para
convocÍu os Oradores da noite. Não havendo Oradores a Senhora 2" Secretária em
Exercício retoma a palavra a Senhora Presidente em Exercício. Em seguida a Seúora
Presidente em Exercício fez as considerações finais e declarou encerrada a Sessão,

sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinária em horário Regimental. E
para constaÍ, eu Primeira Secretiíria em Exercício Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral
Íiscalizei a elaboração da presente Atâ que depois de lida e achada correta vai
devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores pÍesentes.
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Mariza Alexandre Fontes
Presidente em Exercício

Urânia Silveira Sobral Leite
Vereadora
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Erivaldo Nery Santos

Vereador
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Silvio Oliveira Leal

Vereador
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1u Secretária em Exercício
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